

## REFERAT FRA ÅRSMØTE I LANGVIK BÅTFORENING

Årsmøtet ble avholdt på Cafe Hemma Hos Svigers tirsdag 17. april 2018.

Tilstede fra styret var Jørgen Winther-Larsen (formann), Christian Due (kasserer), Sverre Tysland (styremedlem) og Wilhelm Front (varamann)

Det møtte totalt 12 stemmeberettigede båtplasshavere og 7 ventelistemedlemmer.

Foreningens formann åpnet møtet. Innkalling og sakliste ble godkjent. Foreningens formann ledet møtet.

1. Årsberetningen. Årsberetningen ble gjennomgått og tatt til etterretning.

Det ble opplyst at det vil gjennomføres vedlikehold av det elektriske anlegget i 2018 og bryggen vil derfor være uten strøm i perioder.

2. Regnskap 2017 og Budsjett 2018. Utkast var vedlagt innkallingen.

Årsregnskapet for 2017 ble gjennomgått og viser et overskudd på kr 54.155. Utgående bankbeholdning er kr 542.223,-. Revisor Hans Chr. Haugli hadde ikke innvendinger til regnskapet.

Regnskapet ble enstemmig godkjent.

Budsjett 2018 viser et underskudd på kr 32.580,- etter budsjetterte vedlikeholdskostnader på kr 100.000,-. I lys av allerede gjennomførte arbeider på huset i Langvik er det sannsynlig at denne posten overskrides.

Budsjettet ble enstemmig godkjent.

3. Fastsettelse av satser for 2018. Det ble enstemmig besluttet følgende:

- Båtplasshaver t.o.m. 29 ft kr 2.000,-
- Båtplasshaver 30 ft og større kr 3.000,-
- Båtplasshaver som ikke benytter plassen kr 1.000,-
- Ventelistemedlem kr 240,- (+ evt kr 120,- til KNBF)
- Leie båtplass t.o.m. 19 ft kr 3.000,-
- Leie båtplass fra 20 ft t.o.m. 29 ft kr 4.000,-
- Leie båtplass 30 ft og større kr 5.000,-
- Bruk av permanent tilgang til strøm kr 500,-
- Leie Vinterhavn kr 5.000,-
- Depositum ved opprykk til båtplassrett kr. 30.000,-

4. Valg av styre. Det sittende styret ble enstemmig gjenvalgt.

5. Valg av revisor. Hans Chr. Haugli ble enstemmig valgt.

6. Øvrige saker.

- Sverre Tysland orienterte kort om prosjekt for mudring innerst i Langvik. Vi vil først se erfaringen fra mudring hos Bygdøy Båtforening som skal gjennomføres nå og så innhente tilbud fra et firma i tillegg til Arne Rød.

- Når dette evt. blir konkret og hvis styret får prosjektet til å gå rundt økonomisk med etablering av flere plasser, blir det kalt inn til ekstraordinært Årsmøte. Men det er ikke lett å si noe om fremdriftsplan.